
令和6年度第１回地区支部研修会　研修後アンケート結果

2024年11月21日（木）　参加者46名　アンケート回答数：42件　回答率：91％



普段知ることの出来ない他病院の取り組みを知ることが出来て勉強になりました。自施設で取り入れられる項目について考えていきたいと思いました。

他施設の取り組みにとても関心がありました。働きながら新人教育などでどのように関わっていったらいいのか等も関心があった為研修を受けてとても参考になりました。

当病院での活動にはない内容等も聞けて、有意義な時間となりました。　　　他10件

認知症ケア看護の取り組み

特定行為看護師について

ハラスメントについて

本日の研修についての意見や感想

他施設との交流ができとても刺激になりました。

各御施設のいろいろな取り組みをお聞きすることができて大変参考になりました。看護管理者で看護部活性化にむけて今後も頑張って行こうと思います。

他院での活動を聞く機会がないので、とてもよかったです。初めて知った活動もありましたし、当院と同じような活動をしてるなと思った点もありました。

今後、希望のテーマ、講師などについて

様々な分野の発表を聞くことができました。具体的な取り組み内容を聞きたい発表も多かったと思いますし、もっとたくさんの方が聞きにくることができるといいなぁと思いました。

交流会のような形であってもいいなぁと思いました。

他施設で行われている様々な取り組みを知ることができ、学びになりました。今後自部署でも取り組めることがないか持ち帰って他スタッフへも共有してまいりたいです。

身近な病院の取り組みを聞けて、そして若い方の頑張っている姿がみれて元気をいただきました。自部署でも取り入れていきたいものもあり、大変参考になりました！

発表内容が前もって分かるとよかった。

各施設の取り組みを知ることで、相談しやすく地域での看護に繋がると思いました。

他施設の取り組みを直に聞けてとても参考になりました。質問できる時間がもっとあったら良かったです。

他院での取り組み、参考になる事ばかりで、今後是非活用させていただきたいと思いました。参加させていただきありがとうございました。　　　他8件

様々な取り組みを知ることができました。楽しいやってみたい取り組みがありましたので、是非持ち帰って検討したいと思います。


